
Temáticas preferidas 
por la ciudadanía
Información para estrategia de 
Rendición de Cuentas.



Para la selección de información se tomaron en
cuenta dos fuentes de información:

• Derechos de petición recibidos durante la
vigencia 2022.

• Encuesta compartida con la base de datos de la
ciudadanía que ha participado en los diferentes
programas.

Sustentación de fuentes utilizadas

En la fuente de derechos de petición, se descartaron aquellos
remitidos por temáticas interinstitucionales, entes de control y
solicitudes específicas sobre certificados o convenios/contratos.

La encuesta se realizó entre el 15 de abril hasta el 1 de marzo,
enviada a más de 3.000 registros y sobre la cual se recibieron
126 respuestas.

A continuación se detallan los resultados de ambas fuentes.



Temáticas por Derechos de 
Petición 2022.



TEMÁTICAS DERECHOS DE PETICIÓN 2022

SOLICITUD DE 

INFORMACIÓN 

GENERAL

35%

PETICIÓN ENTRE 

AUTORIDADES

26%

ENTES DE 

CONTROL

15%

PETICIÓN DE 

DOCUMENTOS

9%

PROPOSICIONES/

DP DEL CONCEJO

7%

QUEJA

2%

SUGERENCIA DE TIPO 

GENERAL DE TURISMO

0%

Clasificación Gral.

16%

16%

13%

10%

4%

3%

3%

3%

3%

2%

2%

2%

2%

2%

1%

1%

1%

1%

17%

Presentación Propuesta

Recorridos Turísticos

PIT/Información Turística/Mapas

Cita con el Director

Apoyo Articulación/Intermediación

 Trabajo de estudio/universidad

Cursos/capacitaciones

App/Página BogotáDC.Travel /Plan…

Apoyo a Festival/Feria

Cuidado Ambiental

Fondetur

Convocatorias

Eventos IDT

Inclusión

Asesoría/Orientación

Información de Gestión del IDT

Mapas Turísticos

Observatorio de Turismo

Otro*

Inf. General/sugerencia

* Temáticas inferiores al 1%

Total Derechos de Petición: 746 Derechos de Petición en estas 

categorías: 263 



Resultados encuesta a la 
ciudadanía



TEMÁTICAS PREFERIDAS A INCLUIR EN LA RENDICIÓN 
DE CUENTAS.

¿Qué temas le gustaría que se incluyeran en la Audiencia Pública de Rendición de Cuentas 2022? (Selección múltiple).

41%
39%

38%
37%

36%
34%

33%
30%

29%
29%

26%
26%
26%

24%
21%

21%
18%

17%
17%
17%
17%

14%
12%

1%
1%
1%
1%
1%
1%

Política Pública de Turismo.

Turismo Cultural

Destino Turístico Inteligente

Turismo Rural

Plan Bogotá

Capacitación y Fortalecimiento Empresarial en Turismo

Fondetur (Fondo de Desarrollo Turístico de Bogotá)

Productos Turísticos en general

Espacios de Participación Ciudadana

Portal único de promoción de la oferta turística de Bogotá.

Prevención de la Explotación Sexual Comercial de Niños

Red de Turismo Accesible de Bogotá

Niñas y Adolescentes (ESCNNA)

Turismo de Negocios (MICE)

Otorgamiento para licenciamiento de Marca Ciudad para…

Turismo de Bienestar (RE)

Ejecución Presupuestal y cumplimiento de metas

Enfoque en grupos poblacionales especiales (étnicos

Jóvenes

sectores LGBTI)

Mujeres

Círculo Capital de Calidad Turística.

Rediseño Institucional

Procesos y contratación de seleccion para viajes de…

Observatorio de turismo

Incentivos para los Guías de Turismo y oportunidad de…

Rutas turisticas Bogotá

para el IDT/fondetur ¿qué es la cadena de valor del turismo?

Seguridad y Salud en Turismo

Total personas: 126 

El 69% mencionó una 

temática relativa a 

productos turísticos.



MEDIOS PREFERIDOS PARA DIVULGACIÓN.

¿Por cuáles medios le gustaría que le llegase la convocatoria a la Audiencia Pública de Rendición de Cuentas 2022 del IDT? (Respuesta múltiple)

Total personas: 126 

Redes Sociales del 

IDT

28%

Página Web

20%

Correo Electrónico

52%

Presencial

0%



PERFIL DE RESPONDIENTES

2%

3%

95%

Clasificación Gral.

Afro, palenque, negritudes

Indígena

Ninguno de los anteriores

21%

19%

13%

12%

6%

6%

5%

4%

4%

3%

3%

2%

1%

1%

Entidad Pública

Turistas o visitantes

Agencias de Viaje

Estudiantes o docentes

Líderes/lideresas/organizaciones…

Guías de Turismo

Otros conexos al turismo

Atractivos turísticos

Establecimiento de Alojamiento

Ciudadana/o

Establecimientos de gastronomía…

Gremios

Operador Turístico

Organismos de control

Grupo de Interés

Total personas: 126 

19%

75%

6%
0%

20%

40%

60%

80%

18-28 años 29-59 años 60 años o más

Rango de Edad



PERFIL DE RESPONDIENTES
Total personas: 126 

52%
48%

Identidad de Género

Femenino Masculino

48%
52%

Sexo asignado al nacer

Hombre Mujer

2%

91%

3%

2%

2%

Orientación Sexual
Bisexual

Heterosexual

Homosexual (Gay o Lesbiana)

Otro

No sabe/No Responde



PERFIL DE RESPONDIENTES

90%
2%

8%

Víctima del Conflicto Armado

No

No Sabe/No Responde

Sí

14%

5%

2%

2%

1%

2%

2%

10%

6%

15%

16%

4%

2%

1%

2%

2%

1%

9%

6%

01 Usaquén

02 Chapinero

03 Santa Fe

04 San Cristóbal

05 Usme

06 Tunjuelito

07 Bosa

08 Kennedy

09 Fontibón

10 Engativá

11 Suba

12 Barrios Unidos

13 Teusaquillo

14 Los Mártires

15 Antonio Nariño

16 Puente Aranda

18 Rafael Uribe Uribe

19 Ciudad Bolívar

Otro

Localidad de Residencia

Total personas: 126 

97%

3%

No

Sí

Persona con Discapacidad



¡GRACIAS!
IDTBogota

@bogota_turismo

@IDTBogota
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